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Podklady dodané spolu s pfistrojem je nutno peclivé uchovat.

Registrace piistroje

Zaregistrujte svij pfistroj online na nasich strankach a profitujte z nasich servisnich sluzeb v pfipadé uplatnéni zaruky.
Vase (ipIné Gdaje pomohou nademu zékaznickému centru k co nejrychlejsimu vyfeseni Vaseho problému.

Pro online registraci pouzijte jednoduse nize uvedeny odkaz nebo kad QR pomoci Vaseho telefonu nebo tabletu.

https://partner.clage.com/en/service/device-registration/
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Upozornéni: Priloiené bezpecnostni pokyny je nutno si dukladné a v dplnosti precist pred instalaci, uvedenim do provozu a dalsim pou-

Zivanim a je nutno je dodriovat pfi jeho uZivani!

1. Popis pristroje

Elektronicky komfortni priitokovy ohfivac DCX Next / DCX 13 Next je elektronicky fizeny, tlakové
odolny pritokovy ohfivac pro decentralizovany odbér vody z jednoho nebo vice armatur.

Elektronicke zafizeni reguluje pfikon v zdvislosti na zvolené vystupni teploté, aktualni teploté
privodu vody a mnozstvi pritoku, aby bylo pozadované teploty vody dosazeno presné na stuped
a aby bylo moiné ji dodriet i pfi kolisani tlaku. Teplotu na vystupu Ize nastavovat na stredovém
senzoru na 35°C, 38°C, 42°C, 48 °C nebo 55°C.

Pri studené teploté na vstupu a vysokém pritoku méze z dGvodu prekroceni maximalniho vykonu
dojit k tomu, Ze prednastavena teplota na vystupu nebude dosazena. Pfi snizeni objemu priitoku
vody na armatufe se vystupni teplota zvysi.

Pritokovy ohfivac lze provozovat s externim relé pro odlehceni zitéze pro elektronické priitokové
ohfivace (pro detaily viz ndvod k montazi).

Jakmile oteviete kohoutek teplé vody na armatufe, pritokovy ohfivac se automaticky zapne. Pfi
uzaviieni armatury se pristroj automaticky znovu vypne.

2. Zivotni prostiedi a recyklace

Viyrobek byl vyroben z kvalitnich recyklovatelnych materialti a dild. Pi likvidaci pamatujte, Ze
elektrické pfistroje museji byt na konci své Zivotnosti likvidovany jako zvIastni odpad. Pristroj
proto predejte na komundlni sbérné misto, aby opotrebené elektronické pfistroje opét vstoupily
do vjrobniho procesu. Radna likvidace slouzi k ochrané Zivotniho prostedi a brani moznym
Skodlivym Gcinkdm na clovéka a Zivotni prostredi, ke kterym mize dojit i nespravnou manipulaci s

poskytuje obecni sprava.
Firemni zékaznici: Pokud si prejete provést likvidaci elektronickych pristrojt, kontaktujte prodejce
nebo dodavatele. Ti vam poskytnou dalsi informace.
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Displeji (obr. A1)

Pol. Funkce
1 Pét barevnych LED kontrolek
2 Tlacitko pro volbu teploty
Nastaveni teploty

Pomoci tlacitka pro volbu teplotyO Ize zvolit jednu z péti prednastavenych teplot, které se
pouzivaji pro bézné ¢innosti ,myti rukou” 35°C, ,sprcha” 38 °C, ,vana“ 42 °C, ,kuchyn“ 48°C a
LCisténi“ 55°C.

S kazdym stisknutim tlagitka se nastavi vyssi teplotni Groven:

3¢ 38cO 22:¢O a8°c O s5°¢

Pri opétovném stisknuti tlacitka O zacina cyklus znovu.

Aktualné natavena teplota se zobrazi pomoci jedné z péti barevnych LED kontrolek.

Dalsi informace naleznete v ndvodu k obsluze a k montézi, ktery si lze
stahnout online. Pouzijte nize uvedeny odkaz nebo kéd QR pomoci Vaseho
telefonu nebo tabletu.

https://www.clage.de/links/gma/DCX-Next-GMA-9120-34381

4. Reseni problému a zikaznicky servis

0Odvzdusnéni po provedeni idriby

Tento pritokovy ohfivac je vybaven automatickym systémem identifikace
vzduchovych bublin, ktery zabrafiuje nechténému chodu naprézdno.
Presto musite pfistroj pred prvnim uvedenim do provozu odvzdusnit. Po
kazdém vypusténi (napf. po préci na vodovodni instalaci, z divodu nebez-
peci mrazu nebo po opravach na pfistroji) musite pfistroj pred opétovnym
uvedenim do provozu znovu odvzdusnit.

Odpojte priitokovy ohfivac od sité vypnutim pojistek.

2. Odsroubuijte regulator vodniho proudu z odbérné armatury a otevrete nejprve ventil k odbéru
studené vody k vyplachnuti vodovodniho rozvodu. Tim odstranite necistoty z pfistroje nebo
reguldtoru vodniho proudu.

3. Potom nékolikrdt otevrete a zavrete pfislusny odbérny ventil teplé vody, dokud z rozvodu
neprestane unikat vzduch a préitokovy ohfivac nebude odvzdusnény.

4. Teprve potom opét smite zapnout pfivod proudu do priitokového ohfivace a nasroubovat

regulator vodniho proudu.

5. Pocca 10 vtefinach trvalého upousténi vody pfistroj aktivuje ohfivani.

Cisténia péce o pristroj
Plastovy povrch a sanitarni baterie pouze otirejte vihkou utérkou. Nepouzivejte zadné Cistici
pisky, rozpoustédla nebo chlorované Cistici prostredky.

Souvisly proud vody zajistite pravidelnym odsroubovanim a ¢isténim regulatoru pritoku.
Nechejte provést kazdé tfi roky kontrolu elektrickych a vodovodnich soucésti specializova-
nym femeslinikem tak, aby byla zajiSténa fadn funkce a spolehlivost provozu.

Opravy sméji provadét pouze autorizované specializované firmy.

Nelze-li chybu pfistroje pomoci této tabulky odstranit, obratte se laskavé na dstredni zakaznicky
servis firmy CLAGE. Méjte pripraveny idaje uvedené na typovém stitku pfistroje!

Tento pritokovy ohfivac byl vyroben peclivé a pred dodénim byl nékolikrét zkontrolovan. Pokud
dojde k problémim, byvé jejich pficinou velmi Casto néjaka malickost. Nejprve vypnéte pojistky
a znovu je zapnéte, tim »resetujete« elektroniku. Potom se podivejte, zda jste schopni problém
vyresit sami pomoci nsledujici tabulky. Zamezite tim vzniku naklad(i na zbytecné vyuiti sluzeb
zékaznického servisu.

DCX Next / DCX 13 Next
Problém Piicina Reseni
Voda je stéle studend, ukazatel Vypadly pojistky Vyméiite nebo zapnéte pojistky
teploty nesviti Sepnul bezpecnostni tlakovy spinaé Informujte zakaznicky servis
Voda je stéle studend, ukazatel . . PR P
s Sepnul bezpecnostni teplotni spinat Informujte zakaznicky servis
CLAGE CZs.ro. \k/;):; éTkiltUdena’ blkaj Sechny LED Pristroj identifikoval zavadu Informujte zakaznicky servis
Trojanovice 644 Vloda se ohriva, viechny kontrolky T . P
744 01 Frentat pod Radhogtém LED)kiome (Razatels taploty Bikall Pristroj identifikoval zavadu Informujte zakaznicky servis
Ceska Republika Vijstupni armatura je zanesena nebo Vycistéte requlator pritoku, sprchovou hlavici
Tel +420 596-550 207 Pritok teplé vody slabne ucpand vépnikem _ . asitko
E-mail: info@clagecz.cz S v’stu’meI;(o PR Nechte vygistit sitko filtru zakaznickym servisem
Internet: www.clagecz.cz I ucpane vapnikem
S N T Limit vykonu dosazen Snizte pritok teplé vody na armature
CLAGE GmbH provozu S s |
PR . , . S . ustte jen teplou vodu, nastavte teplotu pro toto
Factory zakaznicky servis Pozadovana teplota nebyla dosazena | V armature je smichana studend voda uiit, Zkontrolujte teplotu na vjstupu
Pirolweg 1-5 é tlaci i
21337 Lgneburg fsrrjizvonrgve 5 S Displej je mokry Osuste displej jemnym hadfikem
Némecko

Fon:+49 41318901-40
Fax: +49 41318901-41
E-Mail:  service@clage.de



Navod k montaii

1. Zobrazeni prehledu

CLAGE

Viz obrazek C1.

Pol. Funkce Pol. Funkce

1 Spodni &ast pristroje v¢. snimac dniku 13 Kryt proti strikajici vodé
2 Bezpecnostni omezovaé teploty (STB) 14 Nasténny drzak

3 Sada Cidel teploty 15 Kryt pfistroje DCX Next
4 Omezovat zpétného priitoku 16 Spojovaci trubka

5 Snimac pritoku 17 Kryt elektroniky

6 Topny prvek 18 Elektronika

7 Bezpecnostni pojistka (SDB) 19 Pfipojovaci svorka

8 Vypoustéci trubka 20 Displej DCX Next

9 Regulétor objemu pritoku vody il Vistupni trubka

10 Pripojky teplé vody 2 Jemny filtr

1l Zavitova vsuvka G palce 23 PFipojky studené vody

12 Prichodka 24 Ram

2. Technicka data

Typ DCX 13 Next

| DCX Next

Trida energetické Gspornosti

AY

Jmenovity vykon (jmenovity proud) 1TKW.13,5kW (16A..20 A)

18KW.27kW (26A.39A)

Ivoleny vykon (zvoleny proud) kW /16 A ‘

13,5kW/20A

18KW /26 A 21kW/30A ‘ 24KW 1 35A

2TkW 1 39A

Elektrické pripojeni 3~/PE 380..415VAC

3~/PE380.415VAC

3~/PE400VAC

Minimalni prifez vodice " 1,5 mm? 2,5mm?

4,0 mm? 4,0 mm? 6,0mm?

6,0 mm’

Teplovodni vykon (I/min)
max. pfi At = 28K 562 692
max. pri At = 38K 41 512

922 1072 1232
68 79 902

1382
1022

Jmenovity obsah

041

Jmenovity pretlak

1,0 MPa (10 bar)

Druh pripojky

tlakova / beztlakd

Systém ohrevu

Neizolovany vodic IES®

Rozsah pouziti pfi 15 °C:
Spec. odpor vody
Spec. elektricka vodivost

21100 Qcm
<90mS/m

Vstupni teplota

<30°C

Zapinaci - maximalni priitok 1,5!/min-5,0?

1,5!/min - 8,0

Tlakova ztrata

0,08 bar pfi 1,5!/min 1,3 bar pfi 9,0 /min

Rozsah nastaveni teploty

35°C/38°C/42°C/48°C/55°C

Pripojka vody G palce

Hmotnost (s vodni naplni) 42kg

Trida ochrany dle VDE |

Kryti/bezpecnost &(—h > @ I P2 5 C E
E— Emv

*) Prohlasent je v souladu s nafizenim EU ¢ 812/2013

1) Maximélni préfez pipojovaného kabelu je 10 mm” pi elektrickém pfipojeni shora
2) SmiSend voda

3) Pritok je omezeny za Gcelem dosazeni optimalniho zvy3eni teploty

4) Bez reguldtoru objemu pritoku

Rozméry v mm (obr. D1)




CS

DCX Next / DCX13 Next

4. Instalace

Pro tento pfistroj je z diivodu zemskych stavebnich fad podéna
7adost o osvédceni o kontrole stavebniho dozoru jako potvrzeni o
pouzitelnosti z hlediska hlucnosti.

cace

Liineburg

DIN 4109
PA-IX 16951/1 Dodriujte:
« napf. VDE 0100
[MPA NRW.,
- ENB806

«  Ustanoveni mistnich dodavateld elektfiny a vody
«  Technické ddaje na typovém stitku

«  Vyhradni poutiti vhodnych a neposkozenjch nastroji

Misto instalace

Pristroj instalujte jen do mistnosti chrénénych pred zamrznutim. Pfistroj nesmi byt nikdy
vystaven mrazu.

Spotebi¢ musi byt namontovan na zed' a musi byt nainstalovan s vodnimi konektory smérem
doll nebo alternativné pricné s pripojenim vody vlevo.

Pristroj odpovidé kryti IP25 a smi byt instalovan podle VDE 0100 cast 701 (IEC 60364-7) v
chranéném prostoru 1.

Chcete-li predejit tepelnym ztratdm, méla by byt vzdalenost mezi pritokovym ohfivacem a
odbérnym mistem co nejmensi.

Pristroj musf byt pfistupny za G¢elem provadéni Gdrzby.

Plastové potrubi se smi pouZivat pouze tehdy, pokud odpovida normé DIN 16893 fady 2.
Specificky odpor vody musi pfi 15 °C ¢init nejméné 1100 Q cm. Specificky odpor zjistite od
svého dodavatele vody.

Montéi dchytu na zed

Privody vody pred instalaci dikladné proplachnéte, abyste odstranili necistoty z potrubi.

1.

Nasroubujte do obou nasténnych pripojek zévitovou vsuvku pouzitim klice na vnitini
Sestihran 12 mm. Pitom musite do zavitu kompletné nasroubovat tésnéni. Pfesah zdvitové
vsuvky musi byt po dotazeni 12 - 14 mm.

2.

Pridrite dodanou montazni $ablonu na sténé a orientuijte ji tak, aby byly otvory v Sabloné
spravné prizplisobeny pripojkdm. Oznacte umisténi otvorl podle Sablony a vyvrtejte je vrtd-
kem 6 mm. Vlozte dodané hmozdinky.

Oteviete pristroj Za tim (celem stahnéte kryt dold a uvolnéte stfedovy Sroub hlavniho krytu.
Opatrné nadzdvihnéte hlavni kryt, odpojte konektor od displeje a zapamatuite si polohu
konektoru.

Uvolnéte upeviiovaci matku nasténného drzéku, odejméte nasténny drzék a nasroubujte jej

na sténu. Hranu obkladti nebo nerovnosti lze vyrovnat az do vyse 30 mm pomoci dodanych
distancnich podlozek. Distancni podlozky se montuji mezi sténu a drzak.

Instalace pripojovacich tvarovek

Upozornéni: Prevlecné matice utahnéte primérené tak, abyste dosahli pozadované tésnosti, anii
by doslo k poskozeni armatury, baterie nebo potrubi.

Prisroubuijte podle obrézkd pripojovac tvarovku studené vody prevlecnou matici a tésnénim
J: palce k pripojce studené vody (obr. D2).

Prisroubuijte pfipojovaci tvarovku teplé vody prevlecnou matici a tésnénim J; palce k pripojce
teplé vody.

Vsuiite regulator objemu priitoku vody »D« do pfipojovaci tvarovky pro teplou vodu. Musi byt
viditelny O krouzek.

Montai pristroje

V pripadé vymény muze dojit k tomu, Ze elektricky privod se bude nachazet ve vrchni casti
pristroje. Elektrické pfipojent se pak provadi dle popisu »elektrické pripojeni shora« dle
navodu umisténého na webovych strankdch.

Namontujte pfistroj pomoci obrazkového névodu.

Upozornéni: Prislusenstvi a pripojka na omitce

Dalsi informace naleznete v navodu k obsluze a k montazi, ktery si lze
stahnout online. PouZijte nize uvedeny odkaz nebo kdd QR pomoci Vaseho
telefonu nebo tabletu.

https:/lwww.clage.de/links/gma/DCX-Next-GMA-9120-34381

5. Elektricke pripojeni

Pouze odbornikem!

Dodriujte:

napf. VDE 0100
Ustanoveni mistnich dodavateli elektfiny a vody
Technické udaje na typovém stitku

Pristroj musi byt pfipojen k ochrannému vodici!

Schéma zapojenti (obr. E1)

Elektronika

Topny prvek

Bezpecnostni omezovac tlaku SDB
Svorkovnice

Bezpecnostni omezovac teploty STB

Stavebni predpoklady

Pristroj mus byt trvale pfipojen na pevné ulozené vedeni elektrické pripojky. Pristroj musi
byt napojen na ochranny vodic.

Elektrickd vedeni musi byt v bezvadném stavu a po montézi se musi zabezpecit pred nezé-
doucim nahodnym dotykem.

Na strané instalace musf byt zfizeno vSepdlové odpojovaci zafizeni se Sitkou rozevieni kon-
taktd nejméné 3mm na pdl (napr. prostrednictvim pojistek).

Za celem zajisténi pfistroje musi byt namontovan pojistny prvek na ochranu vedeni s
charakteristikou sepnuti C a s vypinacim proudem pfizplsobenym jmenovitému proudu
pristroje.

Elektrické pfipojeni zespodu

Upozornéni: V piiipadé potreby lze svorku pripojky premistit do vrchni ¢asti pristroje. Dalsi infor-
mace naleznete v navodu k obsluze a k montazi, ktery si lze stahnout online.

Ujistéte pried pripojenim pristroje k elektrické siti, Ze je vypnuté napajeni elektrickym proudem!

1.

Odstrarite izolaci pfivodniho kabelu zhruba 6 cm nad vystupem ze stény (obr. E2). Nasadte
ochrannou prichodku pro ochranu pred stfikajici vodou malym otvorem napfed na privodni
kabel tak, aby licovala se sténou. Tim zabranite tomu, aby se pfipadna vnikajici voda dostala
do kontaktu s elektrickymi vodici. Nesmi dojit k poskozeni! Ochranna priichodka se musi
pouiit!

Odizolujte kontakty a pripojte pfivodni svorky podle plénu zapojent. Pristroj musi byt pfipojen
k ochrannému veden.

Natahnéte ochrannou priichodku pfes piivodni kabel tak, aby dosedla sprévné ve vybrani v
pricce. Nasadte upevnéni priichodky (A), prepnéte klapku zpét azajistéte ji (obr. E3).

Upozornéni: Prednostni relé a elektricka piipojka shora

Dalsi informace naleznete v navodu k obsluze a k montéi, ktery si lze
stdhnout online. Pouijte nize uvedeny odkaz nebo kéd QR pomaci Vaseho
telefonu nebo tabletu.

https://www.clage.de/links/gma/DCX-Next-GMA-9120-34381
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6. Prvni uvedeni do provozu

Odvétrejte pristroj dle prilozeného obrazkového névodu.

Po kazdém vyprazdnéni (napf. po praci na vodovodni instalaci, v pripadé
nebezpeci zamrznuti nebo po opravéch pristroje) je treba pristroj pred opé-
tovnym uvedenim do provozu nové odvzdusnit.

Pokud nelze pritokovy ohfiva uvést do provozu, zkontrolujte, zda béhem pfepravy nesepnul bez-

pecnostni omezovac teploty (STB) nebo bezpecnostni omezovac tlaku (SDB). Zajistéte odpojeni
od elektrického napéti a prip. vypnéte pojistky (obr. F1+ F2).

Prepnuti vikonu

Smi provést pouze autorizovany odbornik, jinak zanika zéruka!

Pri prvnim zapnuti napajeciho napéti musi byt na pristroji nastaven maximalni vykon. Pristroj
zajisti obvyklou funkci az po nastaveni vjkonu pfistroje.

Maximélni mozny vykon je dostupny v zvislosti na prostredi instalace. Vzdy dodrzujte Gdaje
uvedené v tabulce s technickymi (daji, predevsim pak potfebny priifez elektrického vedeni a
hodnoty pojistek. Navic dodrzujte Gdaje predepsané podle DIN VDE 0100.

1. Nastavte maximalni vykon pfistroje v zavislosti na prostredi instalace. Za tim G¢elem pouiijte

néstroj »A« z drzéku na krytu elektroniky a otocte vypinacem na pozadovanou hodnotu (obr.
F3).

DCX Next DCX13 Next
Doraz vlevo 18kW Poloha 1 1TkW
Poloha 1 21kW Poloha 2 13,5kW
Poloha 2 24 kW
Doraz vpravo 27TkW

2. Nastroj opét nasadte do drzaku, pfipojte kabel k displeji, kryt nasadte na pfistroj a upevnéte
jej Sroubem.
Upozornéni: Kabel k displeji nesmi byt zaseknuty nebo stlaceny.

3. Uvedte nastaveny vykon na typovy Stitek a nasurite kryt zdola az na doraz.

4. TIapojte privod elektrické energie do pfistroje.

5. Po nastaveni maximalniho vykonu pfistroje se aktivuje ohfev vody po asi 10-30 sekundach
plynulého priitoku vody.

6. Otevrete ventil s teplou vodou. Zkontrolujte funkci priitokového ohfivace.
7. Seznamte uzivatele s pfistrojem a predejte mu névod k obsluze.

8. Vypliite registracni kartu a odeslete ji na centralni zékaznicky servis nebo zaregistrujte pri-
stroj online na nasi strance: (viz stranu 5).

Upozornéni: Pfi kazdém zapnuti napdjeciho napéti je nastaveny vykon signalizovén stfidavym
krétkym a dlouhym blikanim obou LED na vjkonové ¢asti. Pokud je jisti¢ nespravné umistén, je to
signalizovano trvalym blikénim.

7. Udriba

Udribu smi provadét jen specializované provozovny.

Cisténi a vjména filtracniho sitka v pfipojovaci tvarovce pi pripojeni do zdi

Pripojka studené vody tohoto priitokového ohfivace je vybavena integrovanym uzaviracim ven-
tilem a sitkem. Znecisténim sitka méize dojit ke snizeni pritoku teplé vody, takze musite provést
¢isténi nebo vyménu sitka takto:

1. Odpojte priitokovy ohfivac od napéti na domovnich pojistkach a zajistéte napdjent proti
nechténému zapnuti.

2. Otevrete pristroj tak, Ze kryt vysunete smérem dolti a uvolnite pod nim se nachézejici Sroub.
Opatrné nadzdvihnéte hlavni kryt, odpojte konektor od displeje a zapamatuite si polohu
konektoru.

3. Uzaviete uzaviraci ventil na pripojovaci tvarovce studené vody (a) (poloha »0«) (obr. G1).

4. Vysroubujte zévitovou ztku (b) z pfipojovaci tvarovky studené vody a vyjméte sitko (c) (obr.
G2). Poznamka: Zbytkova voda mdze uniknout.

5. Nyni mlzete sitko vyCistit a piipadné vyménit.

6. Poinstalaci Cistého sitka zaSroubujte zavitovou zatku.

7. Oteviete pomalu uzaviraci ventil na pripojovaci tvarovce studené vody (poloha »1«). Dbejte
na to, aby nevznikly Zadné netésnosti.

8. Odvzdusnéte pristroj opakovanym pomalym otevienim a zavienim teplovodni baterie, dokud
neprestane z potrubi unikat vzduch.

9. Pripojte kabel k displeji v krytu, nasadte kryt a nasadte Sroub k upevnén krytu.

Upozornéni: Kabel k displeji nesmi byt zaseknuty nebo stlaceny. Poté opét zapnéte pojistky
napéjent.

Cisténi a vyména filtraéniho sitka pfi pripojeni na zdi
Pripojka studené vody tohoto priitokového ohfivace je vybavena sitkem. Zne€isténim sitka mize

dojit ke snizeni priitoku teplé vody, takze musite provést ¢isténi nebo vyménu sitka takto:

1. Odpojte priitokovy ohfiva¢ od napéti na domovnich pojistkach a zajistéte napéjent proti
nechténému zapnuti.

2. Uzaviete uzaviraci ventil na pfivodnim potrubi.

3. Otevrete pristroj tak, Ze kryt vysunete smérem dolii a uvolnite pod nim se nachézejici Sroub.
Opatrné nadzdvihnéte hlavni kryt, odpojte konektor od displeje a zapamatuite si polohu
konektoru.

4. Uvolnéte pritokovou trubku od tvarovky k pfipojeni vody. Pozndmka: Zbytkova voda mize
uniknout.

5. Nyni mlzete sitko vyCistit a pripadné vyménit (obr. G3).
6. Poinstalaci Cistého sitka opét nasroubuite piivodni trubku na tvarovku k pfipojeni vody.

7. Oteviete pomalu uzaviraci ventil na pfivodnim potrubi. Dbejte na to, aby nevznikly zadné
netésnosti.

8. Odvzdusnéte pristroj opakovanym pomalym otevienim a zavienim teplovodni baterie, dokud
neprestane z potrubi unikat vzduch.

9. Pripojte kabel k displeji v krytu, nasadte kryt a nasadte Sroub k upevnén krytu.
Upozornéni: Kabel k displeji nesmi byt zaseknuty nebo stlaceny. Poté opét zapnéte pojistky
napajent.



DCX Next / DCX13 Next

5. Produktdatenblatt / Product data sheet / Fiche technique de produit / Productinformatieblad / Ficha do produto / Ficha de datos del producto /

Karta charakterystyki produktu / Macnopr uznenus / Produktovy list / Produktovy list / Uudopmaumonen nucr / Tehnicki list

a c e f h i
b1 b.2 Ny AEC °C Lya
% kWh dB(A)
CLAGE DCX Next 5E-270P-3B XS 39 47 55 15
CLAGE DCX13 Next 5E-135P-3B XS 39 472 55 15
Erlauterungen

a Name oder Warenzeichen

b1 Geratebezeichnung

b.2 Geratetyp

c Lastprofil

d Klasse Warmwasserbereitungs-Energieeffizienz

e Warmwasserbereitungs-Energieeffizienz

f Jahrlicher Stromverbrauch

q Alternatives Lastprofil, die entsprechende Warmwasserbereitungs-Energieeffizienz und der entsprechende jahrliche Stromverbrauch, sofern verfiigbar.

h Temperatureinstellungen des Temperaturreglers des Warmwasserbereiters

i Schallleistungspegel in Innenrdaumen

Lusitzliche Hinweise

Installationsanweisung zu finden.

Alle bei der Montage, Inbetriebnahme, Gebrauch und Wartung des Warmwasserbereiters zu treffenden besonderen Vorkehrungen sind in der Gebrauchs- und

werden, basieren auf unterschiedlichen Testbedingungen.

Alle angegebenen Daten wurden auf Grundlage der Vorgabe der européischen Richtlinien ermittelt. Unterschiede zu Produktinformationen, die an anderer Stelle angefiihrt

Anwendung ab.

>en  Product data sheet in accordance with EU regulation
(a) Brand name or trademark, (b.1) Model, (b.2) Type, (c) Specified load profile,
(d) Energy-efficiency class, (e) Energy-efficiency, (f) Annual power consumption,

(g) Additional load profile, the appropriate energy-efficiency and the annual power con-
sumption, if applicable, (h) Temperature setting for the temperature controller, (i) Sound

power level, internal.

Additional notes: All specific precautions for assembly, installation, maintenance and use
are described in the operating and installation instructions. All data in this product data
sheet are determined by applying the specifications of the relevant European directives.
Differences to other product information listed elsewhere may result in different test
conditions. The power consumption was determined in compliance with standardized
measurement method based on EU guidelines. The real energy consumption is pending

on individual requirements.

>fr  Fiche technique de produit conformément aux indications des reglements de 'UE
(a) Nom ou marque, (b.1) Désignation de I'appareil, (b.2) Type d'appareil, (c) Profil de

charge, (d) Classe d'efficacité énergétique en préparation d'ECS, (e) Efficacité énergé-
tique en préparation d’ECS, (f) Consommation électrique annuelle, (g) Profil de charge
alternatif, efficacité énergétique en préparation d'ECS correspondante et consommation
électrique annuelle correspondante, sous réserve qu'elles soient disponibles, (h) Réglages
de température de I'élément de réglage de la température du chauffe-eau, (i) Niveau de

puissance acoustique a I'intérieur.

Remarques supplémentaires : Toutes les dispositions particuliéres a prendre lors du mon-
tage, de la mise en service, de I'utilisation et de I'entretien du chauffe-eau se trouvent

dans les instructions d'utilisation et d'installation. Toutes les données indiquées ont

été déterminées sur la base des indications des directives européennes. Contrairement
aux informations sur le produit qui figurent a un autre endroit, elles sappuient sur des

conditions d'essai différentes. La consommation d'énergie a été déterminée d’aprés

un procédé normalisé selon les indications UE. Le besoin en énergie réel de I'appareil

dépend de l'application individuelle.

>al

>pt

Der Energieverbrauch wurde nach einem standardisierten Verfahren nach EU-Vorgaben ermittelt. Der reale Energiebedarf des Gerates hangt von der individuellen

Productinformatieblad conform de EU-verordeningen

(a) Naam of handelsmerk, (b.1) Aanduiding toestel, (b.2) Type toestel,

(c) Belastingsprofiel, (d) Energie-efficiéntieklasse bij warmwaterproductie, (e) Energie-
efficiéntie bij warmwaterproductie, (f) Jaarlijks stroomverbruik, (g) Alternatief belas-
tingsprofiel, dienovereenkomstige energie-efficiéntie bij warmwaterproductie en jaarlijks
stroomverbruik, indien beschikbaar, (h) Temperatuurinstellingen van de temperatuur-
regeling van het warmwatertoestel, (i) Geluidsvermogensniveau in binnenruimten.
Aanvullende informatie: Alle bijzondere maatregelen die in het kader van montage, inbe-
drijfstelling, bedrijf en onderhoud van het warmwatertoestel genomen moeten worden,
kunnen in de gebruiks- en installatiehandleiding worden geraadpleegd. Alle genoemde
gegevens zijn bepaald op basis van de van toepassing zijnde Europese richtlijnen.
Verschillen met elders genoemde productinformatie zijn te wijten aan de verschillende
testomstandigheden. Het energieverbruik is bepaald overeenkomstig een gestandaardi-
seerde procedure conform de EU-voorschriften. Het werkelijke energieverbruik van het
toestel is afhankelijk van het individuele gebruik.

Ficha do produto conforme regulamentos da UE

(a) nome ou marca registada, (b.1) designacao do aparelho, (b.2) tipo de aparelho,

(c) perfil de carga, (d) classe de eficiéncia energética do aquecimento de agua, (e) efi-
ciéncia energética do aquecimento de agua, (f) consumo anual, (g) perfil de carga
alternativo, a eficiéncia energética do aquecimento de dgua correspondente e o con-
sumo anual correspondente, se disponivel, (h) ajustes de temperatura do regulador da
temperatura do aquecimento de 4gua, (i) nivel de poténcia sonora no interior.
Indicagdes adicionais: Precaucdes a tomar durante a montagem, colocagdo em funcio-
namento, utilizagdo e manutencdo do aquecimento de dgua encontram-se nas instru-
coes de utilizacdo e montagem. Todos os dados foram calculados com base na definicao
das diretivas europeias. Divergéncias com informagdes do produto, referidas num

outro local, tém como base diferentes condiges de teste. O consumo foi calculado por
procedimento padronizado conforme as prescri¢des da UE. O consumo real do aparelho
depende de cada utilizagdo.
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Ficha de datos del producto conforme a los reglamentos de la CE

(@) Nombre o marca comercial, (b.1) Denominacidn del aparato, (b.2) Tipo de aparato,
(c) Perfil de carga, (d) Clase de eficiencia energética de la produccion de agua caliente,
(e) Eficiencia energética de la produccidn de agua caliente, (f) Consumo anual de
corriente, (g) Perfil de carga alternativo, la correspondiente eficiencia energética de
produccion de agua caliente y el consumo anual de corriente, si estuvieran disponibles,
(h) Ajustes de temperatura del regulador del calentador de agua, (i) Nivel de potencia
aclstica en interiores.

Notas adicionales: Todas las medidas especiales que hay que tomar para el montaje, la
puesta en funcionamiento, el empleo y el mantenimiento se encuentran en las instruc-
ciones de empleo y de instalacion. Todos los datos ofrecidos han sido determinados
sobre la base de las directivas europeas. Las diferencias con informaciones del producto
aducidas en otros lugares se basan en diferentes condiciones de ensayo. EI consumo de
energia ha sido determinado conforme a un procedimiento estandarizado segin requisi-
tos de la UE. El consumo real de energia del aparato depende del empleo individual.

Karta danych produktu zgodnie z wytycznymi rozporzadzei EU

(a) Nazwa lub znak towarowy, (b.1) Nazwa urzadzenia, (b.2) Typ urzadzenia, (c) Profil
obcigzenia, (d) Klasa wydajnosci energetycznej przygotowywania cieptej wody,

(e) Wydajnos¢ energetyczna przygotowywania cieptej wody, () Roczne zuzycie pradu,
(g) Alternatywny profil obciazenia, odpowiednia wydajnos¢ energetyczna przygotowywa-
nia cieptej wody i odpowiednie roczne zuzycie pradu, o ile dostepne, (h) Ustawienia tem-
peratury regulatora temperatury pogrzewacza wody, (i) Poziom cisnienia akustycznego w
pomieszczeniach.

Dodatkowe wskazowki: Wszystkie szczegdlne $rodki, ktdre nalezy podejmowac w trakcie
montazu, uruchamiania, uzytkowania i konserwacji podgrzewacza wody sg zawarte w
instrukcji montazu i obstugi. Wszystkie podane dane zostat okre$lone na podstawie
wytycznych zawartych w dyrektywach europejskich. Roznice wzgledem informacji o
produkcie podanych w innym miejscu wynikaja z roznych warunkow testowych. Zuzycie
energii okreslono na podstawie ustandaryzowanej metody zgodnie z wytycznymi UE.
Rzeczywiste zapotrzebowanie urzadzenia na energie jest zalezne od konkretnego zasto-
sowania.

Macnopr u3nenus cooretcreyet TpeboBaHusAM HOpMaTHBHBIX AloKyMeHTOB EC

(a) Hassanve v Toprosas mapka, (b.1) ObosHauenue ycTpoiicaa, (b.2) Tun ycTpoit-
¢T84, (c) Mpodunb Harpysky, (d) Knace IneproadhdpexTmsHoCTb Harpesa Bofbl,

(e) IneproaddexTnBHOCTL BoasHoro oTonnenms, (f) fonooe notpebnenue anekTpos-
Hepruy, (g) AnbTepHaTUBHBIA NPOGHIb Harpy3ku, COOTBETCTBYHOLLAS 3HEProdddekTHs-
HOCTb BOASHOO OTOMNEHMS M COOTBETCTBYIOLLIEE FOLOBOE NOTPEOeHNe aNeKTpoIHep-
rim, ecnv TakoBoe umeercs, (h) Hactpoiku TemnepaTypbl perynstopa TemnepaTypbl
BofoHarpesarens, (i) YpoBeHb 3BYKOBOM MOLLHOCTH B NOMELLEHMM.

[JlonontutensHble npumeyanms: Bee cneumanbHble Mepbl NPefoCTOPOXHOCTH, KOTOpble
HeobXoaMMo COBNIOAATH NPU MOHTAXE, BBOE B IKCTNYATALMHO, KCTINYATALMM U TEXHU-
4ECKOM 0BCIYXMBAHMM BOZOHATPEBATENs, NPUBELEHbI B UHCTPYKLUM MO IKCITyaTaLMu
u MoHTaxy. Bce npuBeLeHHbIe JaHHbIe bbinu onpeseneHbl Ha 0CHOBe creumdbuKaLmit
€BPONEACKMX AUPEKTUB. Pasnuums B UHOPMALMM O NPORYKTE, NPUBELEHHOM B APYTUX
MCTOYHMKAX, OCHOBAHbI Ha PA3NUUHbIX YCNOBMSX UCTIbITaHWH. [oTpebnetue aHeprim
Onpenensnoch B COOTBETCTBMM CO CTaHAPTU3MPOBAHHOM NPOLIEAYPOV B COOTBETCTBMM
co cneundukaunamu EC. PeansHoe notpebnenme aHepruu npubopom 3aBUCHT OT KOH-
KPETHOTO NPUMEHEHMS.

Technicky list podle nafizeni EU

(a) Nazev nebo znacka zboi, (b.1) Oznaceni pristroje, (b.2) Typ pfistroje, (c) Zatézovy
profil, (d) Trida energetické G¢innosti pri pfipravé teplé vody, (e) Energeticka dcinnost
pfi pripraveé teplé vody, (f) Rocni spotfeba elektrického proudu, (g) Alternativni zatézovy
profil, odpovidajici energeticka Gcinnost pfi pfipravé teplé vody a pfislusna rocni spotre-
ba elektrické energie, pokud je k dispozici, (h) Nastaveni regulatoru teploty na zafizeni k
ohrevu teplé vody, (i) Hladina akustického vykonu v mistnosti.

Dalsi pokyny: Veskera zvlastni opateni potiebna pfi montdzi, uvedeni do provozu, pouZiti
a (drzbé zafizeni k pfipravé teplé vody jsou uvedena v ndvodu k pouZiti a instalaci.
Veskeré uvedené daje byly stanoveny na zékladé pozadavki evropskych smérnic.
Divodem rozdild vzhledem k informacim o vyrobku, které byly uvedeny na jiném misté,
jsou odlisné podminky testovani. Spotreba elektrické energie byla stanovena na zakladé
standardizovanych metod podle pozadavki EU. Skutecnd spotreba elektrické energie u
pristroje zavisi na individudlnim vyuziti.

1

> sk

Technickj list vjrobku podra nariadeni EU

(a) Nazov alebo znacka, (b.1) Oznacenie pristroja, (b.2) Typ pristroja, (c) Zatazovy profil,
(d) Trieda energetickej G¢innosti pripravy teplej vody, (e) Energetickd Gcinnost pripravy
teplej vody, (f) Rocna spotreba elektrického pradu, (g) Alternativny zatazovy profil,
prislusna energetickd Gcinnost pripravy teplej vody a prislusna rocnd spotreba el. pridu,
pokial je k disporzicii, (h) Teplotné nastavenia regulatora teploty zariadenia na pripravu
teplej vody, (i) Hladina akustického vykonu vo vndtornych priestoroch.

Dodatocné pokyny: Vietky osobitné opatrenia, ktoré je potrebné vykonat pri montézi,
uvedeni do prevadzky, pouzivani a idrzbe zariadenia na pripravu teplej vody, si uvedené
v navode na pouzivanie a instaldciu. Vietky uvedené Gdaje boli stanovené na zaklade
nariadenia eurépskych smernic. Rozdiely oproti informéaciam o vyrobku, ktoré st uvedené
na inom mieste, sa zakladajii na odliSnych podmienkach testovania. Spotreba energie
bola stanovend Standardizovanym postupom podla nariadeni EU. Skutoéna spotreba
energie zariadenia zavisi od individudlneho pouiitia.

> bg Jlannu 3a npogykta cnopen pasnopen6ure Ha EC

>sr

(a) Mme 1 O6o3HaueHue Ha npoaykTa, (6.1) O6osHaueHue Ha ypena, (6.2) Obo3HaueHue
3a 1n, (B) Mpodun Ha HaTosapaake, (r) Knaca edukacHocT Ha 3aTonnsHe Ha

Bogata, (n) EdukacHocT Ha 3aTonnsHe Ha BoZata, (e) Ynotpeba Ha ToK rofuLuHo,

(>) AnTepHaTuBeH Npodmn Ha HaTOBAPBaHeE, CbOTBETHATA EPMKACHOCT Ha 3aTONNsSHE
Ha BoAaTa ¥ ynotpeba Ha TOK rofMLLHO, aKo € Ha pa3nonoxetue, (3) HacTpoiiki Ha
TeMnepaTypaTa Ha perynatopa Ha TemnepaTypa Ha Np1roToBNIEHMETO Ha Tonna Boaa,
(1) NbyeHme B 3aTBOPEHM MOMELLIEHHS.

JlonbntuTentu ykasaxust: pu MoHTaXa@, eCnNoaTauusTa, ynotpebara 1 nogapbxkara
Ha NPUrOTOBMNEHMETO Ha TONNA BOZA, 0COBEHUTE MeponpUsTHs, KOMTO TpsibBa da ce
M3BBPLLAT, Ce HAMMPAT B Yka3aHusiTa 3a ynoTpeba u uHcTanaums. Beuuky ykasanm
[aHHY Ca Bb30CHOBA Ha 33[laJAeHMTe eBponeicky ampekTuBu. Pasnuku B MbdopmaLmaTa
33 NPOAYKTa, 33afeHy Ha Apyrv MecTa, 6asupat Ha pasnuuHy yCnoBus Ha TECTBAHE.
YnoTpebata Ha Tk e CpsMo CTaHAapTM3MpaHaTa npoLeaypa Ha npeanmcanuaTa Ha EC.
Peantara ynotpeba Ha ToK Ha ypena 3aBuCH OT MHAMBUAYaNHaTa ynoTpeba.

Tehnicki list u skladu sa zahtevima EU uredbama

(a) Naziv i robna marka, (b.1) Oznaka uredaja, (b.2) Tip uredaja, (c) Profil opterecenja,

(d) Klasa energetske efikasnosti pripreme tople vode, (e) Energetska efikasnost pripreme
tople vode, (f) Godisnja potrosnja struje, (g) Alternativni profil opterecenja, odgovarajuca
energetska efikasnost pripreme tople vode i odgovarajuca godisnja potrosnja struje,
ukoliko na raspolaganju, (h) Podesavanja temperature regulacije temperature pripreme
tople vode, (i) Nivo buke u zatvorenim prostorijama.

Dodatne napomene: Prilikom montaZe, pustanja u rad, upotrebe i odrZavanja preduzeti
sve posebne mere koje se nalaze u uputstvu za upotrebu i uputstvu za instalaciju. Svi
navedeni podaci su utvrdeni na osnovu evropskih direktiva. Razlike u pogledu informacija
0 proizvodu, koje se navode ne nekom drugom mestu, baziraju se na razlicitim uslovima
ispitivanja. Energetska potrosnja je utvrdena na osnovu standardizovanih postupaka u
skladu sa EU uredbama. Realna energetska potro$nja uredaja zavisi od individualnog
nacina primene.
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